

被继子掌掴、亲儿子嫌弃，“晴格格”王艳真的嫁对人了吗？

2014年，王艳带着儿子在亲子综艺中亮相。

儿子介绍她的时候说：“这位就是我41岁的妈妈”，而后在录制中，儿子大爆王艳的生活信息。

一下子，就看出来了王艳在家中的地位。

俗话说“母凭子贵”，但王艳却显得像“保姆”。

她不仅伺候大他11岁的老公，还要照顾小他8岁的继子，更要呵护她的儿子。

角色不一样，她也有不一样的“富太”生活。

而且，她这个继子可不是一个省油的灯，或许王艳也被“惦记过”。

一、1974年，王艳出生在滨海城市青岛。

王艳是家中的独女，父亲懂音乐，妈妈是女强人。

从小，爸爸就拉着小提琴，陪伴着王艳。

王艳从小就很聪明，她6岁就上了小学，长得很是讨人喜欢。

她喜欢看武侠剧，尤其是对琼瑶的“爱情片”很感兴趣。

长得漂亮的女孩总是会得到关注，在老师的介绍下，王艳从小学的时候就学习舞蹈了，后来，在学校老师的推荐下，在几十个学生中，被选中进入到少年宫学习。

她的童年是在跳舞中度过的，既丰富又精彩。

对于舞蹈她有很强的天赋。

少年宫里，王艳总是最显眼的。

被北京舞蹈学校看中，还不到十岁就奔赴北京求学。

冥冥中，她也向那个男人靠近了。

随着年龄的增长，王艳的内在气质中，透露出来了古典美，再加上学习舞蹈，她楚楚动人的样子，很是招人喜欢。

她载歌载舞的在北京拿到了很多奖项。

从“中学”到“大专”毕业，王艳一路歌伴舞……

毕业之后，凭借扎实的舞技，被国外的学校看中，给她发了请柬，希望她来留学。

但这会儿，还有单位向她发出邀请，权衡利弊之后，王艳选择了留下。

二、在铁路文工团里，王艳就是公主级别的待遇。

有好机会都会留给她。

1992年，琼瑶拍摄自己的《梅花烙》，需要一位有舞蹈功底的演员。

寻找一番，王艳被选上了。

正巧，王艳也喜欢琼瑶剧，搭上了琼瑶的快车，王艳的转机也到了。

在戏里，本来王艳就是个不露脸、没台词的“舞伎”，可是，她清纯的长相、弱不禁风的状态，导演就给她安排了一个有台词的丫鬟角色。

一个简单的触碰，就触碰出来了一个“晴格格”。

进入演艺圈的王艳，很快就走红。

不过，王艳对自己的要求很高，不去酒会、不参加私人派对。

下班就回家。

单调的生活，让她身边的人觉得“如此好的姑娘，应该嫁个好男人”。

1995年，21岁的王艳经人介绍，认识了32岁的富商王志才。

王志才此时还带着个13岁的儿子。

王志才不是“仪表堂堂”的大帅哥，年纪轻轻得很老成，在商海里摸爬滚打很圆滑，对漂亮的女孩很上心。

一来二去，两人就成为了恋人。

在王志才工作的时候，王艳就飞到他身边，照顾他的生活。

1997年，两人已经相恋两年了。

王志才求婚成功，娶走了23岁的王艳。

婚后，王艳得到了老公的支持，复出拍戏。

正巧，琼瑶拍摄《还珠》。

为这部戏选角色，还掀起了一场风波。

三、起初，女主角定的是李婷宜，

但李婷宜与其他剧组签约，错失良机。

林心如也想当女主，但琼瑶觉得李小冉不够灵动，就给了她个“赛亚公主”的角色。

那时，小燕子这个角色据说是“阿薇”男友花500万买来的……

后来在神秘大佬的建议下，用一半内地演员、一半台湾演员。

王艳被琼瑶破格邀请，由于婆婆做了心脏搭桥手术，需要家人的照顾，她便拒绝了邀约。

这部剧开播之后，所有演员都红了。

紧接着就是第二部的拍摄，这一次，王艳赶上了，出演了“晴格格”。

楚楚动人的模样，是整部剧中最亮眼的靓女……

第二部很成功，打破了第一部的纪录，成为中国电视剧的收视纪录。

王艳大红，被很多人所熟知。

后来，王艳尝试过很多角色，但都很难突破“晴格格”。

慢慢的她淡出娱乐圈，休养身体。

2006年，王艳为“老公”生下了儿子“球球”。

一下子，王艳的家庭地位就上来了。

也是这个时候，她的那个继子也大了。

王艳刚嫁入豪门没多久，曾有媒体爆料，被小她8岁的继子王烁掌掴耳光，为了继续留在豪门只能敢怒不敢言。

王朔仗着“老子”的财力在娱乐圈以及社会上有了一定的影响力。

2009年，王烁带着著名影星“周迅”回家，与王艳同住在一个屋檐下。

周迅庆祝获金鸡奖及35岁生日，王烁打来电话祝贺：“生日快乐，宝贝！”恋情甜蜜至极。

自此，“世纪王府”就出现了两位“明星”。

四、王烁与“王珂、汪小菲、汪雨”并称京城四少。

王烁靠着老子有钱，王珂是“假富豪”、汪小菲是“乔江南”的少



帅，汪雨是四人中背景最强也是最有实力的“公子哥”。

儿人有一个共同的爱好，那就是“泡妞”，而且只泡娱乐圈里的明星。

这一年，王烁以“小房子”的名义拍下价值388万的紫檀官殿模型送给周迅。

而后，两人就开始了同居的生活。

曾有传言，周迅为其怀孕……“婆婆”王艳还曾照料过周迅的生活起居。

可是，王烁太能作。

2010年，12月17日晚，北京发生了一起交通事故。

一辆大众与奥迪相撞，大众车下来一人，拿着“Q”对着奥迪车主……

后来知情人称“持Q者是王烁”，另一位就是王珂（刘涛老公）。

最终，王珂报警，王烁也被抓。在王烁家中搜出了“Q支、弹药”以及大量的“女星私密写真”……

王烁与王珂之间，被质疑是“争风吃醋”，两个富二代就能挂“特种车牌”值得深思，央视主持人鲁健发微博评论：“锦衣卫大战军

机处”。

这件事闹得沸沸扬扬。最受伤的要数周迅与王艳了。一个是女友一个是“妈妈”。

两人都要面对舆论的压力，周迅最惨，被质疑为其怀孕，流产后被抛弃。

五、这件事之后，周迅远走香港。

王艳也没有出来发声，一边做贤妻良母，一边在娱乐圈边缘试探，寻找复出的机会。

时间慢慢推移，“京城四少”的故事成为了历史，内娱事业的蓬勃发展，各种亲子综艺的热播，王艳开始带着儿子拍摄综艺。

2014年，王艳就带着儿子参加亲子互动节目《妈妈听我说》。

王艳的儿子，一看就是“豪门公子”，很爱说妈妈的小私密，爆料了很多不为人知的故事。

在节目中，儿子说妈妈爱逛街，而且对自己“不好”，给零花钱只给1000块……

还说，妈妈只知道花爸爸的钱、自己也不挣钱等等。

王艳只能苦笑，这也间接地看到了王艳在家里的地位，以及老公对她的爱是真爱还是真情。

陶虹从张庭公司分红2.6亿元 传销被曝光后要求退股

4月18日，据权威信源显示，陶虹从张庭夫妇经营的达尔威公司5年分红4.2亿。其中后3年2.6亿分红是达尔威处于传销阶段的分红。目前，陶虹已要求从该传销公司退股。

澎湃梳理发现，陶虹独资公司持有的4.7%股份，从2016年开始接收上海达尔威公司的分红现金。2016年和2017年两年分红所得为1.6亿，2018年、2019年和2020年3年的分红所得为2.6亿，5年合计4.2亿元。

4月9日，澎湃新闻记者从知情人士处获得湖北省襄阳市保康县市场监督管理局（下称“襄阳市保康县市场监管局”）对上海达尔威贸易有限公司（下称“达尔威”）的行政处罚决定书（下称“决定书”）。

决定书显示，大量证据指向TST庭秘密运营主体即达尔威构成组织策划传销违法行为，达尔威被责令立即停止传销行为，同时被依法没收违法所得1927.99万元，并罚款170万元。

TST母公司被认定传销，罚没2100万元

襄阳市保康县市场监管局早在2021年9月就认定达尔威构成传销行为，并对达尔威进行了行政处罚。

根据决定书，襄阳市保康县于2021年5月7日接到匿名举报，称

有人通过“TST庭秘密”采取拉人头入会的方式从事传销活动。5月25日立案调查后，襄阳保康县市场监管局认定达尔威制定的“红卡”奖金制度属于传销行为，达尔威构成组织策划传销违法行为，但不作为犯罪处理。

襄阳保康县市场监管局在决定书中认定，蓝卡会员奖金制度没有违法情形，但红卡会员的奖金制度属于传销行为，要求被发展人员发展其他人员加入，形成上下线关系，并以下线的销售业绩为依据计算和给付上线报酬的行为属《禁止传销条例》相关条款所指情形。

决定书中披露，达尔威从2018年1月1日至2021年7月共发展会员707万余人，其中红卡会员65.9万余人。在此期间，达尔威红卡主营业务收入达91.7亿元，获利的1927.99万元被认定为违法所得。

该决定书印有“密件”字样，但在最后一页标注“市场监督管理部门将依法向社会公示本行政处罚决定信息”。截至4月9日，澎湃新闻记者在保康县人民政府信息公开网站无法找到该决定书。

4月10日，澎湃新闻记者致电襄阳保康县市场监管局，值班人员表示不了解相关情况，建议记者明天再致电咨询该局反不正当竞争科工作人员。

值得注意的是，短短半个月，又有另一省份的区市场监管局对达尔威立案。河北省石家庄市裕华区市场监督管理局（下称“石家庄市裕华区市场监管局”）工作人员告诉澎湃新闻记者，2021年6月初石家庄市裕华区市场监管局就已对达尔威立案侦查，并于6月5日对达尔威涉嫌传销立案调查。

石家庄市裕华区市场监管局反不正当竞争科工作人员向澎湃新闻记者表示，TST具备传销的三个特征，即拉人头、缴纳入门费和团队计酬的金字塔结构。

今年4月9日，有知情人士向澎湃新闻记者透露，目前石家庄市裕华区市场监管局还在进一步调查该案件。

传销开始时间、违法金额存在争议

被襄阳保康县市场监管局认定的“红卡”奖金制度，是TST于2018年1月1日开始实行的“红卡”、“蓝卡”制度。

澎湃新闻记者从多名TST代理商处获得“蓝卡”与“红卡”奖金制度表格，核心都是消费金额（也被称为“团队业绩”）达到一定档位，下个月发工资时就能获得相应比例的返利。其中，“蓝卡”不具备给人开卡资格，奖金制度也与“红卡”差距较大。

据民间反传销团队李旭反传

销介绍，TST采取“正价返利”模式。以“红卡”为例，“红卡”代理分为7个等级，各等级拿货价格相同，但不同级别的返利不同，因此团队业绩越高，返利越多。

据一个在TST做了6年的代理商透露，2018年以前的奖金制度分为总代理、原创家族、衍生家族、金卡（大小金卡）、银卡。2016年与2018年，达尔威多次更改奖金制度的名称，并从2018年1月1日开始改成了红卡和蓝卡制度。

而石家庄市裕华区市场监管局反不正当竞争科工作人员向澎湃新闻记者透露，达尔威的传销行为从2013年就开始了，据该局掌握的数据来看，已有近千万人参与。

此外，涉及传销的金额也存在争议。

襄阳保康县市场监管局认定达尔威的违法所得为1927.99万元，加上罚款共计约2100万元。而此前，石家庄市裕华区市场监管局则申请冻结达尔威6亿元。

天眼查显示，去年7月22日及23日，达尔威新增2条立案信息，案号分别为（2021）鄂0626行保1号、（2021）鄂0626执保57号，原告方均为襄阳保康县市场监督管理局。前一起案件的审理程序为非诉行为保全审查，于7月23日结案，后一起案件则在一个月后结

案，但澎湃新闻记者未查询到涉及保全审查的金额。

去年12月24日，石家庄市裕华区市场监管局回函前述反传销团队称，在对达尔威的银行账户进行查询后，发现该公司利用金融机构设立银行账户，大量转移和隐藏市场资金。为防止国家造成重大损失，该局依法申请法院采取财产保全措施，已对6亿元涉传资金采取保全措施。

被认定传销后仍称合法经营，代理商卖货不停

2021年12月29日，“TST庭秘密”官方微博回应称，上海达尔威贸易有限公司是一家合法经营的公司，自成立以来始终遵从政府指导，坚持合法经营，依法纳税；非常感谢河北石家庄政府指导公司排查风险，目前公司运营一切正常，公司将积极配合相关部门工作。当天，演员张庭通过个人微博转发了上述声明。

而据襄阳保康县市场监管局出具的决定书来看，早在去年9月，达尔威的“红卡”制度就已被认定构成传销行为，达尔威作为经营主体也构成组织策划传销违法行为。

有TST代理商向澎湃新闻记者表示公司运营正常，澎湃新闻记者4月10日致电达尔威时显示无人接听。